

我国第二艘航空母舰下水

范长龙出席下水仪式并致辞

新华社大连4月26日电(记者王经国 吴登峰)我国第二艘航空母舰下水仪式26日上午在中国船舶重工集团公司大连造船厂举行。中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙出席仪式并致辞。

9时许,仪式在雄壮的国歌声中开始。按照国际惯例,剪彩后进行

“掷瓶礼”。随着一瓶香槟酒摔碎舰艏,两舷喷射绚丽彩带,周边船舶一起鸣响汽笛,全场响起热烈掌声。航空母舰在拖曳牵引下缓缓移出船坞,停靠码头。

第二艘航空母舰由我国自行研制,2013年11月开工,2015年3月开始坞内建造。目前,航空母舰主船

体完成建造,动力、电力等主要系统设备安装到位。出坞下水是航空母舰建设的重大节点之一,标志着我国自主设计建造航空母舰取得重大阶段性成果。下一步,该航空母舰将按计划进行系统设备调试和舾装施工,并全面开展系泊试验。

海军、中船重工集团领导沈金

龙、苗华、胡问鸣以及军地有关部门领导和科研人员、干部职工、参建官兵代表等参加仪式。

下图:4月26日,我国第二艘航空母舰下水仪式在中国船舶重工集团公司大连造船厂举行。图为航空母舰下水仪式现场。

新华社记者 李刚 摄



“蛟龙”号开始南海今年第一潜

新华社“向阳红09”船4月26日电(记者刘诗平)26日7时,迎着初升的太阳,“蛟龙”号载人潜水器搭载3名潜航人员,从“向阳红09”号科学考察船离开,缓缓进入水中,向南海深处潜去。

这是中国大洋38航次第二航段首潜,也是“蛟龙”号阔别南海将近4年后再次来到南海的第一潜。

此次下潜的任务是:潜水器全面技术状态确认与功能测试,各作业工具技术性能验证;开展近底观察、拍摄海底多金属结

核分布、巨型底栖生物和海底地形地貌特征;开展土木原位测量作业,测量环境参数,采集近底海水样品,适当采集生物、岩石、沉积物、多金属结核等样品;开展实习潜航员培训。

按照常态,每一航段首潜均为工程下潜。此次下潜人员为潜航员唐嘉陵和另两名实习潜航员刘晓辉、杨一帆。

中国大洋38航次第二航段总指挥邹斌斌说,本航段潜航员和技术保障队伍将主打“新人”牌,推进职业化人才队伍建设的全面

展开。在本航段日后的潜次中,第二代潜航员将担任下潜任务的主驾驶,第二代潜水器作业指挥员将由实习岗转为正式岗。

本航段主要科学目标,是利用“蛟龙”号载人深潜优势,在南海北部开展1000米级多金属结核采集系统海试区的选址。同时,“蛟龙”号将在南海海山链区和陆坡区载人深潜,以海洋地质学调查为主,兼顾海洋生物学调查。

8时02分,“蛟龙”号抵达此次下潜的计划深度——1600米。本次作业时长在10

小时以内,预计“蛟龙”号17时左右回收至水面。

自今年2月6日开始的中国大洋38航次科考,共分三个航段:第一航段在西北印度洋进行科学调查,第二航段在南海开展采矿试验区选址及科学调查,第三航段在雅浦海沟、马里亚纳海沟展开科学调查。

中国大洋38航次是“蛟龙”号试验性应用的最后一个航次。在2013年“蛟龙”号开展试验性应用的首个航次中,第一航段在南海进行。

中国海关自主知识产权保护企业“走出去”

新华社记者黄筱 魏董华

4月26日是世界知识产权日,中国海关总署在不久前发布了知识产权海关保护“白皮书”,还在世界小商品城浙江义乌与来自美国、欧盟、波兰、俄罗斯等国家的代表共议合作,搭建知识产权保护国际合作格局,支持中国企业“走出去”。

积极备案 自主知识产权 纳入海关主动保护范围

杭州翰都实业有限公司是一家民营企业,自主研发的“uyustools”锯片在国际市场销路不错,但山寨仿版也困扰着该公司。“uyustools”这个商标,在海关总署备案后,海关会根据备案对商标进行保护,查扣“山寨货”。翰都实业的品牌保护负责人丰卫东说。

“翰都实业在自主知识产权保护方面是走在前列的,企业实实在在地享受到了知识产权保护给他们带来的便利和实惠。”

近日杭州海关对外公布查获涉嫌侵犯商标权的锯片14750片,负责这起案件办理的杭州海关隶属义乌海关知识产权科科长龚宁宁说。

然而,在实际办案和企业调研中,海关发现大量民营企业的知识产权保护意识不强,有些企业明明知道自己的货物被“山寨”并且出口,却不知道如何应对,权益因此受损。

“对于很多正在成长的企业来说,品牌形象受损可能会阻碍企业的进一步发展。”龚宁宁表示。

为了帮助这些民营企业找到“维权办法”,杭州海关工作人员走访各大国际商贸城、跨境产业园区等小微企业聚集区,摸底调研辖区自主品牌注册、备案情况,通过问卷、座谈等形式了解企业维权现状,宣传普及自主知识产权海关保护政策,并以需求为导向量身定制海关备案流程图,编发微信图文线上推送,引导企业积极备案,将自主知识产权纳入海关主动保护范围。

据统计,在海关的积极引导培育下,

2016年浙江省内自主知识产权新增海关备案1708项,自主知识产权备案数量居全国首位,同比增长1.12倍。2017年前两个月,浙江省共有248项自主知识产权完成海关备案,占新增备案总数的36.47%。

从全国数据来看,在海关启动保护的案件中,我国企业的自主知识产权占比也是在不断增加。截至2016年底,在海关总署备案的中国企业的知识产权达27873项,占全部生效备案的52.51%。2016年,全国海关共查扣涉嫌侵犯自主知识产权货物757.85万余件,同比增长13.20%;全国新增各类知识产权海关备案8844件,同比增长55%,累计为企业节省费用约710万元。

精准打击 部署专项行动规范出口秩序

在培育企业自主知识产权意识的同时,中国海关有针对性地严厉打击侵权行为:从权利类别、货物特点、出口市场等角度对侵犯自主知识产权案件数据进行梳理

分析,总结特点,提升打击精准度。

2016年底,海关总署针对中国出口电动平衡车行业面临的侵权和无序竞争情况,开展了为期一个半月的专项行动,引导企业保护自主知识产权。行动期间全国海关共查获涉嫌侵权电动平衡车28批次,涉及商品数量12766台,价值逾人民币1300万元。

根据相关行业协会反馈,海关专项行动有效规范了电动平衡车出口秩序,出口平衡车质量大幅提升,月出货量增长50%、产品的最低价格也由之前的每台60美元回升至120美元。

“越来越多的民营企业正在向自主创新转型升级,致力于打造中国制造品牌。要想维护好中国制造的品牌形象,就必须做好自主知识产权的培育呵护。”海关总署政法司司长杨宗仁表示,中国海关将积极发挥职能,引导更多企业将自主知识产权纳入海关主动保护范畴,增强企业海外维权能力,为擦亮“中国制造”出一份力。

(新华社杭州4月26日电)

国家税务总局发布 “双创”税收优惠政策指引

据新华社北京4月26日电(记者郁琼源 申斌)记者26日从国家税务总局了解到,为了进一步推动“双创”税收优惠政策的实施,国家税务总局近日发布“双创”税收优惠政策指引,助力广大创新创业者更好地享受税收政策红利。

数据显示,截至2017年3月底,国家针对创业创新的主要环节和关键领域陆续推出了77项税收优惠政策。然而,由于一些企业缺少专业财务人员解读税收政策,不少企业与税收优惠的红利“失之交臂”,难以享受应有的优惠减免。

“针对创业者不熟悉税收知识的痛点,税务部门打造了方便企业自行查询税收优惠政策的‘一本通’。”国家税务总局政策法规司副司长罗天舒表示,此次推出的指引,将为企业解读税收政策清障搭台,让企业家了解企业处于什么阶段、适用哪些税收优惠。

从具体内容来看,国家税务总局政策法规司综合处处长刘宜介绍,指引涵盖了现行有效的77项税收优惠政策,根据企业在不同阶段的不同需求,从初生、成长和成熟壮大三个环节制成企业发展的“指南针”。

此外,税务部门还将对指引进行更新和完善。“在目前的基础上,未来将及时根据新出台的税收优惠政策对指引进行补充完善,同时还要陆续推出教育、医疗、养老、制造业等主要领域的税收优惠政策指引,从需求着眼,引导纳税人全方位享受税收政策红利。”罗天舒说。

我国老年人口已超2亿 全国医养结合机构达5570家

新华社成都4月26日电(记者董小红)据国家卫生计生委副主任王培安介绍,我国正处于人口老龄化快速发展期,截至去年底,全国60岁以上老年人口已接近2.3亿,占总人口的16.7%。目前我国医养结合机构共5570家,医养结合机构床位总数为115.21万张。

26日在成都召开的2017年全国医养结合工作会议上,王培安说,做好医养结合工作是积极应对人口老龄化的战略选择。到2020年,我国人口老龄化水平将达到17.8%,2021到2035年将是我国老年人口第二次增长的高峰期。

王培安指出,目前我国在政策衔接、部门协调、服务能力、人员培训等方面仍跟不上人口老龄化的快速发展,亟待探索多种形式医养结合,强化人才队伍建设。

我国4G用户 已达8.36亿户

据新华社北京4月26日电(记者高元 张辛欣)工业和信息化部26日在国务院新闻办公室新闻发布会上发布的信息显示,我国4G用户增速持续攀升,一季度末总数达到8.36亿户,平均每个用户单月手机上网流量,由去年底的1G,已增加至1.28G,移动流量数据保持快速增长。

工信部信息通信发展司司长闻库表示,深入推进提速降费工作将进一步推动我国高速宽带普及。一季度,我国固定宽带用户数稳步增长,目前已经达到3.1亿户,其中近80%的用户已使用光纤宽带接入,82.8%的用户使用20兆及以上的宽带产品。预计到今年年底,全国固定宽带家庭普及率将达到63%,移动宽带用户普及率将达到75%,超过85%的固定宽带用户将使用20Mbps以上的宽带接入服务,超过50%的用户网速将达50Mbps以上。

国家发改委称 汽油、柴油价格不调整

新华社北京4月26日电(记者安蓓)国家发展改革委26日称,按现行国内成品油价格机制测算,本次汽油、柴油价格不调整。

发展改革委称,自2017年4月12日国内成品油价格调整以来,国际市场价小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,4月26日的前10个工作日平均价格与4月12日前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽油、柴油价格不作调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

发展改革委价格监测中心的分析报告认为,本轮成品油调价周期内,受美国原油产量和汽油库存数据不断增加、石油输出国组织延长限产期限不明确、俄罗斯可能增产等因素影响,国际市场原油价格以跌为主。目前国际油价再次下探到前期支撑位的上方,继续下跌空间有限。5月需密切关注石油输出国组织会议能否延长限产期限,这将对国际油价未来走势有较大影响。

截至目前,今年汽油、柴油价格已经历8轮调价周期,其中3次下调,3次上调,2次“搁浅”。今年以来,汽油和柴油价格每吨均累计下调65元。

“五一”槟榔河温泉酷爽一夏聚餐特惠 用餐八折 温泉免费泡



酷热夏日,槟榔河温泉玩转“吃喝”二字,邀请到专业烹饪大师指导开发“健康·养生”美食节,推出农家特制菜品,包括红酒芒果等精品四冷;温酒糟温家鱼羹、古法蒸鸭嘴鱼等土家菜十道;主食黎家八宝饭;以及各种热带时令水果拼盘等,让前来槟榔河温泉的游客们大饱口福,酷爽一夏。

槟榔河温泉度假区,在这个“五一”为前来三亚的游客和本地居民奉献一个健康、快乐、安全的游乐天地。在这里不但可以欣赏黎族文化热带风情,可以体验洁净的温泉和许多水上娱乐设施免费畅玩,有“健康·养生”美食节让你大快朵颐,更可享受五一-槟榔河温泉聚餐特惠,快带着你的伴侣、家人,一起来享受happy的黎族文化休闲世界吧!

主要游玩项目:1、音乐扎啤广场品尝农家特制菜品、黎家特色烧烤;
2、感受黎族文化,体验黎族风土人情,欣赏美丽热带风光;
3、泡温泉,适合所有年龄段的人群,尤其有益于老年人;
4、水上娱乐,适合年轻、儿童人群。
景区项目:1、黎族风情园+56个温泉泡泡池一票畅玩;
2、黎家农家乐、烧烤扎啤等其他消费现金自理。
活动优惠:1、“五一”期间,凡公司、家庭、朋友聚会或生日宴,用餐享八折优惠,啤酒买一送一,原价198元/人的槟榔河温泉门票可免费领取;
2、10人报团槟榔河温泉的“农家乐健康养生”套餐尊享198元/人,原价198

元/人的槟榔河温泉门票可免费领取,更有“健康·养生”美食节推出的农家特制菜品品尝(或可替换为自助烧烤,详情可致电咨询);
3、原价198元的门票,凭刊登有本活动的《三亚日报》或海南身份证到景区前台可享受特惠价格——88元/人;
4、月卡、年卡新春大酬宾,月卡399元全年不限使用次数、年卡1399元全年不限使用次数;
5、亲情聚会120元/人;门票+接送+围桌(10人起);
6、下午六点以后入园可获赠扎啤一杯。
活动时间:2017年5月1日至2017年5月7日。
咨询电话:400-926-7888
0898-88340148
景区位置:三亚市天涯区凤凰镇槟榔村黎家文化康乐园,49路公交车直达。(林拥军)